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INSPECTORATUL $COLAR JI]DE'IEAN SUCEAVA
$coALA c IM\ azrALi ,,toA\ crt REA- F,iLTtcENr
Sn. l3 Dccemb e, nr. li, F:ilticeni. jud. Suceava. cod 725200

Tel./ t'ax: 0230 540 556; e-ma;l: sg ioan ciurea l'allicenia<lisj.sv.edu.ro
Site: www.scoala-ioanciurea.ro

MINISTIRUL

EDUCATIII

*. lY6 q din 06.X.2o?2-

Chestionar anual satisfaclie pirinti

Unitatea de invi(trmAnt: $COALA CIMNAZIALA ,,IOAN CIUREA"
Localitate, jude(ul: FALTICENI/ SUCEAVA
Data evalulrii: aueust - septembrie 2022

Acest chestionar este realizat pentru a cunoa$te gradul de satislactie a perintilor cu pri!irc
lx activitatca de la nirelulscolii.

Chestionarul aplicat vizeazd $apte aspecte principale:
L Siguranla qi sdnatatea
2. Baza materiale $i infrastructura
3. Oferta educationale
4. Comportamentul personalului
5. Atractivitatea activitetilor de inve[are
6. Rezultatele inval5rii oblinute
7. Posibilitdtile oferite absolven(ilor in privinla accesului la niveluri superioare de educatie

Au rdspuns chestionarului l99depArinli aielevilorcare urmeazS cursurile $colii noastre.

a) Varsta

421 29d€ ant

O30-39deanr
a ,!0 ' 49 de anr

a 50,59 de anr

a psle 60 de an'

-f":)W):.i3

Q.Hg'+



55.3%- 30-39 de ani ( I l0)
33,3%- 40-49 de ani (66)
6oh- 50-59 de ani (12)
5o/* 2l -29 de ani (10)
o,5-peste 60 de ani ( l)

b) Studiile dumneavoastrd

a s,m@,de
a l,ceale

47,2%o-liceale (94)

20,1%- universitare (40)

I 9,1%-postliceale(38)

I l, I Yo- ei mnaziale (22)

2,5o%- postuniversitare (5)

c) Clasa in ca.e invate copilul dumneavoastri in acesl an scola.

a la
418
a2A
a 28
a 3a
O3B
a 4a
a4B

1t2f

t2.t%-1A (24)

I t.t%- 38 (22)



l0%- 84(20)

9%-68 (r8)

7,s%- 6A(t s)

6,5%- 5A (13)

6,5%-tB (t3)

6,so/o- 29 (13\

6%- 2A (t2)

5,5%- 4B (r)
s%- 7B (10)

4,5%- sB (9)

4,s%- 4A (9)

2,so/o- 88 (5\

2%- 3A (4)

1. Ce molav v'a determinat sA abgetiaceast6 9coal6 penlru copitut l0 copiaza

a 'nEq{@ 
bs'l . *or in cofunr.i.

a sor6bnarsd a&dor dd,cne
a oLtu ed@r@ra at erv.
a Eomznda€a uE.udMl.

a L,r {orn dn lo.afbl€
a d{ r lio,€$mlisDul p.ore .' e

39,2%o-prolesionalismul cadrelor didactice (78)

34,7%- apropiere de domiciliu (69)

15,6%- imaginea qcolii bunein comunitate (3l)

4oZ-oferta educa{ionalA atractivA (8)

4oZ- recomandarea unei cuno'tinfe (8)

l%- apropiere de gcoald (2)

0,5%- lipsa qcolii din localitate (l)
0,5%- dar gi profesionalismul profesorilor Qi imaginea bund a qcolii (l)
0,5%- d-na invit5toare (l)



2. in ce mdsur6 scoala asigur6 starea de bine a copilului dumneavoaska?

a in roade ma.e mrsura

a in ioane m .5 m;su.,

51,3olo- in foarte mare mesurA (102)

48,2%- in mare mdsure (96)

0,5%- in foarte mice mesurA (l )

3 Cum aprecra(j modul in care sunl rmpllcali elevii in via(a lcolii?

a 5"n

64.3olo- foarte bun

31,2%- bun

4,5%- satisfecdtor



4. Cum apreciali, in 9€neral, activitalea cadrelor drdaciice, raporland! vd la

urm6ioarele aspecle?
LE copiaz;

r ..-i Iif; 
- 

!r!!rj.rir. I..n.r:r1.

Pregitire profesionali:

- foarte bune: 149

- buna:49

Atractivitatea activitdtilor de invS(are:

- foarte bund:136

- bune: 57

- satisfEcdtoare:6

Adecvarea metodelor de predare la particularitl(ile de varsti Qi individuale ale

fiecirui elev:

- foarte bund:l27

- bun6:64

- satisficatoare:8

Mijloacele de invi{iment, tehnologiile digitale utilizate:

- foarte bund:123

- bun6:67

- satisficdtoare:9

Metodele de evaluare utilizate:

- foarte bun5:120

- bune:74

- satisfic6toare:5



5. Cum aprecialr urmiitoarele aspecle specrtice tuncllonA.iiscotii? LE copiaz.

buna rbun I sarsier;bare I @nr6,*a*c

Asigurarea securitltii elevilor in timpul programului $colar (firma de pazilgardian!

profesori de serviciu):

- foarte bun6: I54

- hunn:40

- satislicitoare::1

Orarul elevilor:

- tbarte bund:133

- bun5:63

- satislicatoare:2

Serviciile de consiliere psihopedagogicd asigurate de consilierul icolar:
- foarte bund:gg

- buna:89

- satisficdtoare:7

- nesatislicatoare: 4

indeplinirea solicitirilor de citre serviciul secretariat:

- loarte bune:127

- bunS:64

- satisficatoare:8

Activitatea bibliotecii scolii:

- loarte bund: I24

- bun5:71

- satisfEcdtoare:3



Curltenia $i igiena spatiilor $colii:

- lbarte bund: lJ8

- bune:59

- satisticetoare:2

Dotarea si confortul sllilor de clas5, conditiile materialc ale icolii:
- lbafte bund:147

- bund:46

- satislicdtoare:4

- nesatisficltoare:

Prevederile Regulamentului $colii li respectarea acestora:

- foa(e bune:142

- bun5:54

- sat islicdtoare:3

Informarea pirinfilor asupra aspectelor importante din viata Qcolii (proiectc

derulate, rezultate obIinute $,a.):

- lbarte bund:l5l

- bune:42

- satisfecetoare:6

Informarea elevilor !i a pirinlilor cu privire la admiterea la liceu, la specializirile gi

la liceele dorite:

- foarte bund:126

- bune:67

- satislEcetoare:5

Utilizarea catalogului $colar online:

- foarte bune: I l4

- bune:75

- satisfacdtoare:9



-rJi, -irJar.r.r. I ei rr",.i,r

6 cum aprecjali ulmaloarele aspecie referitoare la conducerea scotii? LO copiaz.

u&*ar€ & czorde a cG'rz€a p&ndro' io
p.obrsEll]l aphne ra u^ ptu.F mas,k''d.c2trro,

Comunicarea dintre conducerea $colii 9i pirinfi:
- foafte bunA:148

- bune:4g

- satisEcdtoare:2

Comunicarea dintre conducerea icolii !i elevi:

- foarte bune:145

- bun5:s1

- satislicdtoare:3

Modalitatea de rezolvare a problemelor apirute la un moment dati

- foarte bund: I l8

- bund:75

- satisfrcdtoare:6

Consultarea pirinfilor in privinla misurilor/deciziilor majore:

- foarte bun5:133

- bund:57

- satislacatoare:7

- nesatislEcdtoare:2

Ce aspect/aspecte ar putea fi imbunltltite pentru o dcrulare mai eficienti a activitltii
din Qcoali?

. 50% dintre parinli aLr respuns cd sunt mullumili de activitatea din gcoale;

. Celelalte raspunsuri nu au putut tl clasificate, sugestiile fiind diverse. Astfcl. plrintii iqi
doresc o mai bund comunicare intre profesori $i elevi, crelterea londului de carte pentru
elevii de la ciclul primar. intiinfarea laboratoarelor de llzice $i chimie. o supraveghere
atenta a elevilor in pauze, imbundtalirea transportului elevilor, activitAfi in echipe, t^n aer
liber. prelungirea programului "$coala de vard", infiinfarea. la nivelul 5colii, a unor
cercuri tematice (sah, desell etc.).



l.

).

l. Activitatea lcolii este atent urmarite de pArinlii elevilor de la $coala noastrA ii se recomandd
dezvoltarea sa in urmetorii ani $colari.
Nivelul de mullumire a pdrinlilor fafd de organizarea li desfifumrea activitelii din $coal5 este
destulde ridicat.
Parintii considere cd disciplina trebuie sa fie o prioritate in Scoale, de aceea e necesar sa
acordem o atentie deosebit6 compodamentului elevilor in sala de clasd si in alara ei.
Unii perinti considerl ci elevii ar trebui implicali in mai multe activiteli de grup. credndu-se,
astfel, oportunitatea de a invAla unuii de la al(ii. TotodatS, elevii ar trebui antrenati in mai
multe acliuni de voluntariat.
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INSPEC'I'ORATUL $COLAR JLJDETEAN SUCEAVA
$coAL{ crMNAZtAL,i ,,ro{l\ ctuREA- FAL flCLNI
Str. ll Decembric, nr. ll, FAlticeni, iud. Suceava, cod 725200

Tel./ f-ax: 0230 540 556i ernail: sg ioan ciurea fahiceniaaisj.sv.edu.ro
Site: www.scoala-ioanciu.ca.ro

MINISTIRUI
IDUCATtil

Chestionar satisfactie pirinti -
programul ,fcatla dupd ;coold

derulat in anul gcolar 2021-2022

Unitatea de invl(Iment: gCOALA (;IMNAZIALA ,JOAN CIUREA"
Localiratc, judetul: FALTICENI/SUCEAVA
Data evaluirii: ausust seDtembrie 2022

Acest chestionar este realizat pentru a cunoalte gradul de satisfactic a pdrin(ilor cu privirc
la organizarea qi desflpurarea programului $coali dupd $coal5 in anul qcolar 2O2l-2022.
Chestionarul este aplicat in cadrul evaludrii interne a organizaliei lurnizoare de educalie.

Au respuns chestionarului 60 de pdrinli ai elevilor care au padicipat la programul $D$.

1. Care este ocupatia dumneavoastr6 in prezent?

60 de rasounsuri

N'. lV!+ di, )o.ag.2o )

7l ,1Yo - angajat (43);

21.7% - casnic ( l3)
3,3o% - antreprenor (2);
3,3% - fir6 ocupalie (2.)

a ans€iat

a lara ocupate



2. Nivelul de studii

60 de rdspunsuri

a liceu

O scoala poslhceal5

a ,acultate

a masleral

O doctoral

. 41,7% - liceu (25)i

. 25% - facultare ( t5);

. 23,3% - icoalA postliceali (14);

. 8.3% - masterat (5);

. 1.7% - doctorat (l ).

3. Cat de multumit aii fost ca urmare a particip6rii copilului dv. la activitdtile din
cadrul programului,9coal6 dupe ;coa16"?
60 de raspunsuri

a Foarte mullumd

O Multuml

a Neulru

a Nemullumit

a Foarle nemultumil

foarte mullumit - 80% (48):
mullumit (12);



4. C6t de multumit atifost de
la ora 1 5)?

60 de rdspunsuri

91,7olo - tbaite mulfumir (55);
8,3% - mullumit (5).

inlervalul detimpal programului (3 ore: delaota12

. 75% - foa(e multumit (45):

.23,3%-mullumit(14);

. 1.7% - lbarle ncmul(umit ( t)

5. Cat de multumit ali fost de sprijinul acordat de invet6tor copilului dv. pentru
efectuarea temelor?

60 de raspunsuri

a Foarte multuml

a t{ultum

a Neulru

a Nemullumrl

a Foa.te nemullumrl

O Foarle mullumil

a Multumil

O tl€utru

a tlemullumt

O Foarle nemullumil



6. Cat de multumit ati fost de serviciile de masd/meniul zilnic oferit copilului?

60 de rAsp!nsuri

a Foarle multumrl

a lvlultum(

O Nedru

O Nemullumll

a Foane nemullum(

. 30%-foademullumit(18);

. 55% - mulfumit (33)

. 8,3% - neutru (5);

.5%-ncmullumit(3);

. I.7% - foarte nemul(umit (l).

7. Pentru ce felde meniu ati opta in continuare?

60 de respunsurt

61.7% - ciorba + fcl principal + desed (37)i
38,3% - lcl principal + dcseft (23).

O ciorba + felpnnclpal+ desen

a lel pnn ipal + deserl



8. C6t de multumit ati fost de activitdtile recreative din cadrul programului (derulate
inainte/dup; efectuarea temelor)?

60 de rispunsuri

a Foarte mulluml

O Mulluml

a N€ulru

a Nemultumrt

a Foa(e nemullum[

. '11 ,1yo - foarte mvlrumit (43);

. 28,3% - mutlumit (17).

9. La ce disciplini considerali ce intampind cele mai mari dificuneli copilul

dumneavoastrd?

60 de r,spunsuri

Niciuna - 35% (21);
MatematicrMEM 30%(18):
Limba si literatura romand/CLR 23

Limba engleze l0% (6):
AVAP 1,7% ( r).

.l% (r4)i

p Copiaza

a Lmba tr lileratura rcmane/ Comunicar€

in lmba omAnd

a Malemali., Matemalica sr explorarea

trEdiului

O Limba erEbza

O Stanle ale mluflr

a Arle $zuale 9i abiiut! practce

O Educatie fzica

O Nciuna



10. Care credeti c6 sunt ca uzele acestor dificultlti? (ma i multe rispunsuri posibile) [0 c,

60 de rispunsuri

proqrama inc6rcale

personalul ddaclE/ meloda de
predare

lpsa de moluate a coprlulur

programul obos torl 2(33%)

nu esle cazu 34 t5f7 96)

Nu este.azlll 1 (l 7 9i,)

11. Care considerati c; sunt avantajele programului Scoali dupi scoa16/ LBc
Afterschool? (mai multe rispunsuri posibile)

60 de rispunsuri

rgzolvarea temelor penku 34 (56.7 %)

clarifcarea suplimenlar6 a unor. 30 (50 %)

socialazarea copilului

implicarea in aclivitali reclealtv. .

suptaveghe@a coprlulutde per .

solulie sgura p€nl& pdnoti an

timp liber ds p€trecul in famtlE,..

17l28,3vo)

,5 (25 9")

1. )

11\28,3%)

Nu am nrmrc de

4t30



'12. Ce interval de timp ar trebui

Afterschool ?

60 de r,spunsuri

sa acopere programul ScoalS dupd gcoal6 /

a 12 oo, 15 oo

a12oo-1600

13. Ce aspect/aspecte ar putea fi imbunititite pentru o derulare mai eficienti a
programului,,$coa15 dupi scoali,,?

. 63,33% (38 de pirinli) au considerat cd nu programul este lbarte bun, nemaiavind
nevoie de imbunAtdtire;

. I 1,66% (7 perinli) au rdspuns cI meniul ar trebui imbunetelit;

. l0% (6 pdrin!i) s-au referit la diversificarea lbrmelor de invdlare/ metodelor utilizate;

. 6,66% (4 pArinti) au rAspuns cA este nevoie de rndrirea programului cu o orai

. 5% (3 perinli) au respuns ca nu stiu/nu au idee;

. 3.33% (2 parinti) doresc ca programul sA fie gratuit.

Concluzii gi recomandiri:

l. Programul reprezintd o necesitate pentru perinlii elevilorde la Ecoala noastra qi se recomande
de,.\ollarea sa in urmatorii ani scolari.

2. Nivelul de mulgumire a parinlilor fata de organizarea $i desfigurarea programului $.D.$. este
loafie ridicat - 80% sunt lbarte mullumiti.

3. 75% dintre pdrinli sunt mullumi1i de intervalul de 3 ors al programului.
4. Majoritatea parinfilor (91,7%) sunt foafte multumiti de sprijinul acordat de cAtre invdt5tori

pentru efectuarea temelor.
5. Pdrinlii considere ce programul $.D.$. are numeroase avantaje: rezolvarea temelor, clarificarea

suplimentarl a unor noliuni, socializarea copilului, solugie singurd pentru p5rinlii angajali $.a.
6. Principaltrl aspcct din cadrul programuhti $.D-$. care trebuie ancrlizat in yederea

inbunAfilirii este meni asigut(t cle|ilor- in aceasra privinla parerile pArinlilor sunt
imperfite: 30% - fbarte multumit (18); 55% - mullumit (33); 8,3olo - neutru (5); 5% -
nemultumit (3); 1,7% - foarte nemullumit ( 1).

1. 30%o dintre pdrinfi considerd cd elevii se confrunte cu cele mai mari dificultefi la
matematicS./MEM.
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INSPECTORAI'UL $COLAR JUDE IEAN SUCEAVA
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MINISTIRUI

IDUCATIII

ANALIZA DE NEVOI C.D.5.2023-2021

CONCLUZIILE CONSULTART DIRECTf, A PARJNTILOR

Noiembrie 2022

Pentru identilicarca nevoilor de invAtarc ale elevilor in vederea stabilirii ofcrtei cur-riculare.
a fost aplicat un chestionar online (fbrmular Google) cu 4 intrebdri. Chestionarul a tbst
completat dc 106 plrin(i ai elevilor din clasele IV-VII. astfel:

1. in ce clasd esle coptlul dumneavoastra?

i:,. ';!p-,r:u'

a44
a4B
a 54
a5B
a 6A
a68
o 7A

O78
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INSPECTORAI UL $COLAR JTJDE I EAN SL]CI]AVA

$COAL A GIM\4ZIALA,,IOAN CIUREA' FALTICENI
Sh. Il Decembrie, nr. Il, Filticc11i,.,ud. Suceava, cod 7:5200

Tcl./ fax: 0210 5,10 556i e-mail: sg_ioan ciurea lalticenia4lisj.sv.edu.ro
\ilc: wr.r,w.scoala-iuanci urca.ro

MINISTERUT

IDUCATrll

2. Din ce domeniu ali dori si faca parte

copilul dv. in anul scolat 2023-2024?
disciplina oplionala pe care o va studia Ltr Copiati

a ada Limba sicimunica,e (anea s'
frmul leclura siabimafle de vial,i lim

a air iil.tematca si sninle" malemalic;
fizid abiilali aprotundarea cunosrinre

O ada .Om sisocietale_ blorie geografe
religie

a ari, 3rt€ educ.li€ m'picaL €ducali

O ari. ..fetdologii' abanif p.acliee abili

O ada -Coosile.e sisi6iae': educalie

a arii -Educ.lie ftica si spo.l"

3. Ce aspecle dti dori sat cu oascA/sd inyele copilll d\,. lu disciplina oplionald in urmdtorul an
Scoldt? Ptopune{i u1o sou mdi tnulte teme. rdspunsuri subiective in ordinea frecven{ei:

. Limba romand (granladce, comunicare). literatura romand (lectura, scriito . opere !i filme);

. Matematicl (distractivA. logicd), aprofundarea cunoqtinlelor pentru evaluarea nationalA;

. Limba englezd;

. Jocuri sportive;

. Dezvoltare personalS si emolionald;

. Istorie, geografie;

. Arte, educalie financiara, educalie pentru sdndtate;.a.

4. lntrebare doar penlru clasele V-Vll: in ce mdsure discaplanele oplionale sludiale de

copilul dv. pend acum au corespuns nevoilor/intereselor sale?

88 de raspunsur

[E copiati

O in toa(e mare m,sur5

a in mare misura

a intr'o oarecare m:su'i
O in mic, masuri

O in {oane mici misu.a
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INSPEC'I'ORATtJL $COLAR JUDETEAN SUCEAVA

$CO4LA CIMNAZIALA,,IOAN CIUREA' F4LTICENI
Str. l3 Decembrie. nr. 13, I:alliceni,jud. Suceava. cod 725200

Iel./ f'ax: 0130 540 556; e-mail: sg ioan ciurca falticeni(4)isj.sv.edu.r.o
Sitc: ra r,! u.scorh-ioanciurec.lo

MINISTIRUL

lDUCATrll

Nt. 16\1f u xu. 204
ANALIZA DE NEVOI C.D.$.2022-2023

CONCLUZIII-I' CONSTILTARII I)IRECTE A PARINTILOR

(dcccmbrie 2021)

Pentru identificarea ncvoilor de invdtare ale clevilor in vederea stabilirii ofertei cuniculare.
a 1bs1 aplicat un cheslionar online (tbrmular Google) cu 4 intrcblri. Chestionarul d fost
completal de 88 de pirinfi ai elevilor din clasele IV-VII. astfel:

f. in ce clasS ese copilul dumneavoastrd? L0 copiati

a.tA
ar8
a 5A
458
a6a
468
a 7A
az8
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INSPLCTORATUL $COLAR JT-IDE'I'EAN SUCEAVA
SCOALA CIM\AZIALA,,IOA\ CIUREA' FALTICENI

Str- ll Decembrie, Dr. 13, Falriceni.jud. Suceava. cod 725200
Tel./ fax: 02i0 540 556t e-mail: sg_ioan ciurea f-alticenilDisj.sv.edu.ro

\ite: \,\ wl .scocla-ioanciurea.ro

2. Din ce domeniu ati dori sa faca parle disciplina oplionale pe care o va sludia
copilul dv. in urmStorul angcolat (2022-20231?

MINISTIRUI

lDUCATrlr

3. Ce ospecte ali doti sd cunooscd/sii it1\,ele copiltl dt. la disciplina oplionatd in urmdtonl
an Vohr? Ptupltneli una sali mui multe tem?. rdspunsuri subiective in ordinea tiecventei:

. Limba romAnd (gramatice, comunicare), literatura romanA (lecturd. scriitori. opere li filme):

. Matematicd (distractivd, logicA), aprofundarea cunoqtinlelor pentru evaluarea nationald;

. Limba englezd;

. Dezvoltare personala $i emotionald;

. Istorie, geografie;

. Arte. educalie pentru sandtate, educalie financiard. educatie ecologicd $.a.

4. ln ce masur6 disciplinele oplionale sludiate de copilul dv. in acest an gcolar
(2021 -2022) cot espund nevoilor/intereselor sale?

[!E copiali

O in toade ma,e mesur.

O in male mirur.
a i r.o oare€,,e nis0,i
O in mici nisura

a in roade mioi m;sua

[D copiati

a ada Umbasi comlnica,e cinea,
i&nul le.lda si.bahilile de yiaL lirD

a aria Uatematca si stiinre' nareo.ti.a
izici ap.otund ea cumslinlelor p6t

a a'ia .Om si socielale_ bro.ie geogBfie

a .E lrte' .&calr. m@icala. eltlc:li
O ad. .I€rEorogii" aliLti Faclice
a aria.C6slle si qie.trare- ed!.alie
a .rL -E&@lie fic! si sr.n-



CIIES'I'IONAR DE EVALT]ARE A CRADULUI DE SATISFACTIE A ELEVILOR
CU PRIVIRE LA AI,EGEIIEA OPTIONALTILUI

Unitatea de invdtimant: SCOALA cIMNAZIALA ,,IOAN CIUREA.
Localitatea / judeful FALTICENVSUCEAVA
Data evaludrii: decembrie 2021
Prof. Onu Mariana

Acest chestionar este rcalizat pentru a cunoagte perceplia elcvilor cu privire la
modalitatea de alegere optionalului. Chestionarul este aplicat in cadrul evaluarii interne a
organizaliei furnizoare de educa(ie. Au fost chcstionali un numdr de 39 elevi din clasele V-Vlll.
Elevii apreciazd pe o scari de la I la 5 (l-nu sunt deloc de acord,2-nu sunt de acord. 3-sunt
oarecum de acord,4-sunt de acord, 5-sunt intru totul de acord) urmdtoarele afirmafii:

2. Am tbst informat despre oplionalulinainte de a face alcgerea:

l. Am lbst consultat atunci cand am ales optionalul:

I 4 5

I 0 .1 tl

3. M-am consultat clr pirinlii mei atuncicand am facut optiunea:

I 2 .t 5

I 2 5 t0 21

4. M-am consultat cu dirigintelc atunci cend am optat:

l ,l 5

0 0 5 l9

I I 5

) 7 8 l0



I .t

0 l 7 5 l5

5. Merg cu placere la ora de optional:

6. Ar trebui sd inv5l lucruri utile in timpul acestor ore:

7.

9.

Daca este posibil, mi-a$ dori schimbarea
opiionale:

8. NumArul disciplinelor optionale ar trebui si fic mai lnare

Disciplinele optionale ii ajute pe copii sd iqi pund in valoare
aptitudinile pe care le au si nu le pot evidentia la celelalte
ore:

l

Care ar tl acestea?

I l .1 5

0 0 I 27

I 2 .l 5

25 7 l I 4

I l .1

l3 5 8 t0

I l 4 5

l 0 1 ti 17

memoria centatul inteligenla abilitati
practice

imagina!ia mcmofla
fotograt'ic A

memofla
vizualS

memoria
auditivii

5 I 5 l I 2



10. Ar Ii beneficd derularea optionalului pe grupe
constituite din elevi ai mai multor clase

I l. in afara of'ertei care mi-a lost prczcntata de icoali. mi-ag dori un oplional cu tema:

Stiinte ale naturii
Filme si docurnentare
Treculul I

Studiul instrumenlelor I

Muzici sidans I

lnlbrmatici 1I

Activitati practice 2

Masini de razboi
Gramatica limbii romene 2

Magini I

.,Mici trucuri pentru viata de zi cu zi ' l

I-iteratura romenS I

Sput 6

Discutii libele I

Matcmatica dislractiva I

Educatie plastica I

Cunoasterea lumii I

I I 5

t3 I 9 9



>-,,
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INSPF]CTORATUL $COLAR JUDETEAN SUCEAVA

SCO{LA GIM\ 4ZIA Li ,,IOA\ CIUREA' FALTICE\I
Str. I3 Decemb e, nr. ll, Filriceni,jlrd. Suceava, cod 725200

Tel./ fax: 0210 540 556; e-nraili sg ioan ciurea f'alriceni@isj.sv-edu.ro
Site: rvww.scoala-ioanciurea.r.o

MINISTIRUI
EDUCATIII

N,. /414 ain 01. k . lol

Chestionar de eyaluare a gratlului tle

a personaluluididactic

satisf1rc(ic

. Unitatea de invllIm6nt: $COALA GIMNAZIALA ,,IoAN CIUREA"

. Localitate, iudctul: FALTICENI/ SUCtrAVA

. Data evalulrii: octombrie 2021

Chestionarul de tipul formularului
lidadice clt pri i.e la c0litoteu
Chestionarul a fost anonim $i aplicat
nivelul $colii noastrc.

Googlc a tbst realizat pcntru a cunoaste /r?7..qr!iu (adreld.
mLlnagenetllul i strategi. .t-i operaliondl dh ;coald.

pentru identiflcarea aspectelor care necesitA t'mbunAtitire la

a sub 5 ani

lt 115 ani

a 1&25 de ani

O peste 25 de ani

Au raspuns chestionarului on-line 20 de cadre didactice din 29.

Vechimea dumneavoastre in invalSmant:

20 de rAspunsuri



'1. Ce fel de probleme intampinali

20 de respunsu

cel mai des la clasa/clasele la care predati? [E co

17 (85 %)

probleme legate de proieclarea

difcullalr legale de adaplarea d

organzarca coleclmlu clasoi

lrpsa rntercsulu elevtlor penlru

absealeBm ridical

rndisciplina

confl rcte/nelnlelegeri gene[ate..

probleme de comunrcarc cu unt.

dificunAt pnvind uttlrzarea catal

in general, nu inlampin dificulta ..

201510

. 85%o - in general, nu intampin dificultati deosebite in activirdtile derulate la clasa,/clasele Ia care predau.

. l5olo - indiscipliDi

. l0% - lipsa interesului elevilor pentru materie,

. l0% - dificultiti leCate de adaptarea demersului didaclic penlru elevii cu CES

2. in general, dificultStile pe care le int6mpina!i la nivelul scolii sunt legate de:

20 de rdspunsuri

procesulde planrfr@re sr de or ..

supraincArcarca progEmului dt...

modul de uliizare a tehnologril

ceflnle Prea fidrcale din partea.

hpsa de fansparenta a rezultat.

atnosfera rnadecvati din scoal

,povara" documentelor inutrle p

dolarea matefl al6 rnadeaalUin.

ligsa oportun(atrbr pnvrnd dez

in general. nu inlamprn diicufie.

0(0%)

0(0%)

0(0%)

0(0%)

0(0%)

L0 Copia;

19 (95 %)

20

0 (0 9,")

1 (5 o;)

0(0%)

0 (0 eo)

95% - ln general, nu intampin dificuhAi deosebite in activitdlile pe care le desfipr la nivelul tcolii.
5oZ - ,,povara" documentelor inutile pe care trebuie si le completa!/sA le ransmiteli

0 (0 o/o)

2 10 "/")

2 (10.1)

3 (15 9'o)

0 {0 9,i,)

0 (0 9,")

0 (0 o/o)

0(0 %)

0 (0 vo)



3. Problemele pe care vi le semnaleazd cel mai des elevii/p;rintii sunt legate de:

20 de raspunsuri

5 (25 ot)

[O copiazi

10 i5! '

relallle cu coleEr de dasa, con
lemele prm e de elev (prea m
relatrle elevrlor cu cadrele dida
sl ul de predare la drsapllna pe

0 (0 o/o)

0 (0 o/o)

010 9.;)

I1i596)
0 (0 0i)

slLlul de predare la 6lte d6opl

v|ala de

0(090
transporlul elev or navelEt {(le
respectarea masunior de sguf
regulamenlul de organEare I I
in general elevr/p6rinlri nu-mr

2 (10 o.;)

6 {30 96)

3{r59;)

0 (0 o/o)

inlrebare cu rispunsuri nrultiple:
. 50% - in general. elevi;/pArintii nu-mi semnaleazd probleme deosebite;
. 30% - starea 1or de sdnntatei

. 25% - relatiile cu colegii de clasa/ conflicre intre elevi;

. l5% - viata de familie;

. l0% - slilulde predare la alte discipline;

. 50% - lransportul elevilor navetilti (decontare, program curse etc.).

4. Sunteti multumit/6 de modul de organizare (continut, frecvent5) a gedintelor cu
personalul scolii,la care luali parte?

20 de rSspunsuri

a foarte mull

a in mare masura

a in mrci masur6

O deloc

95% - foarte mult;
5oZ - in mare mdsura.



6. Conducerea scolii vi oferA feedback in mod constant cu privire la activitatea pe

care o desf;surati?

20 de r,spunsuri

o 75oZ - foarte mult:
. 25olo - in mare mdsurA.

7. Considerala ce elevii, pSrintii, membrii comunititii
activitetile scolii noastre?

20 de raspunsuri

7070 - lbarte mult:
30o% - in mare mAsurd.

sunt informali cu privire la

a foarte mull

a in mare masura

a in micA nl3sura

a detoc

a foane mult

a in mare r6sura

a in mcA masurd

a deloc



8. in ce misuri sunteti mutumive de condiiiile materiale
desf;surarea activititilor scolare si extrascolare?

20 de rispunsuri

. 75%o - foarte multi

. 25o% - in mare mdsur5.

1(5%) 1(5%)1(5%)l (5%)1 (5%) I (50,6)1

9. Ce dolari la nivelul clasei/scolii ar mai fi necesare pentru a vA desfesura
activilatea in conditii optime?

LE copiazi

(5%)1(5 %)1{5%)1(5%)' (s%)r (5%)r (5 70) 1 (5 %)1 (5 %)
:

ale scolii, necesare pentru

a Foarte mullumf

a Mullumit

O ilemulluml

a Foane nemrilumrt

hpnronll ln d6a Malend€ ddact@ rta 6r
lmpnronla corc. po6Di a laptop sr mpnnania n cl lJn tabo.atd d6 Edu

5070 - sunt dotdri suficiente:
250% - completarea materialelor didactice (de ex., truse geografice, iocuri matematice,
figuri ;i corpuri geometrice, atlase botanice Si zoo, manechin pentru resuscitarei
25o% - imprimantd in sali de clase./cabinet, laptop, videoproiector pe mijlocul clasei;

5 t25'h)

2

0



'10. Ce fel de relalii existe intre dv. si colegi, din punctul dumneavoastri de vedere?

20 de raspunsuri

[0 copiaza

O colaborare protesona6 sprryn rearpro(

O pnglenD

a ri erenta

O subordonare

a confflcluale

a suspraiune

O ntoleranta

1 1. Cat de mullumit/e sunteti de activitatea Consiliului de administrat'e din ultimul
an scolar?

20 de rdspunsuri

O Foarle mult n

a Muqumat

O tlemulumit

O Foarte nemultumrt



12. Vd simtiti bine in

20 de raspunsuri

scoala dumneavoast16?

a foarle mult

a in mare m,sura

O in nrca masur6

a deloc

l3. Menlionali cel putin dou6 aspecte pozitive care caructetizeazl tcoala noastre in acest
moment:

Rdspunsuri redate in ordinea lor:
. Profesori/inveiAtori foarte bine pregdtili;
. Profesori /in\ alatori dedicali meseriei:
. Curatenia si disciplina:
. Informare si colaborare;
. AspectuoasA, comunicare interne eficiente;
. Adaptare$ioportunitdli:
r Deschidere spre nou, modern fi actual in procesul de predare-invA{are-evaluare;

deschidere spre activitdfi de formare a cadrelor tinere, debutante;
. Bine dotata. organi,/are loane bunai
o Dotarea $colii, colaborarea profesionald, curelenia;
. Colegialitate, dotare materiala;
. Implicare in deslilurarea activitelilor $olare gi extrascolare, colegialitate;
. Modernitate:
o Colectiv:
. Condi!ii prielnice de deslisurare a procesului educativ;
. Comunicare internd, existenla camerelor web gi conexiunea la internet in fiecare clasei
r Colaborare. deschidere spre inotarie:
. Dotatd:
. Relaliile cu ceilalli, atmosferd destinsS;
. Colaborare intre cadrele didactice; incluziunea copiilor cu CES;
o intre cadrele didactice relaiiile sunt bazate pe colaborare, sprijin rcciproc si respect;
. Baza materiala a scolii;
. Organizare si comunicare.



14. Mentionali ccl pulin doui aspecte netsative care caracterizeazi scoala noaslrd in acest
moment/ care ar neccsifa imbundtdlire:
Rdspunsuri redate in ordinea Ior:

. I ip.J inrprirnallei la,.la J(.pna.

. I-ipsu terenului de sport sintetic:

. Calculak)are noi in clase:

. Nu sunl

. Proiccte de o mai mare anverguri (nalionale. europcnc)i stimulalea elevilor mcrituo$i
(taberc- cxcursii. biciclete. bani );

. Nu c cazlll,

. Colabomrea pdrinli - scoala $i implicarea perintilor sunt puncle negative;

. Vestiare:
o Mobilier pentru depozitarea materialelor didactice;
. Nu mi pot pronunla deocamdatS;

r Niciunul:
. Deschiderea bibliotecii r^n totalitate. securizarea 5colii:

. Indisciplina din partea unor elevi;

. Mai multe resurse pentru copii cu rezultate foarte bune, in vederea oblinerii unor
performan(e de nivel national. $coald dupa $coali pentru elevii de gimnaziu care au
rezultate slabe. Oplionale care sa cuprindi activitdli de deprinderi practice fi orientare a
copiilor cu deficiente cetre $coli prolesionale.

. Nu e cazul.

Concluzii

. in general, personalul diciactic (85%) nu intempina dificulteli deosebite in activitalile
derulate la clasi.

. in general, personalul didactic (95%) nu intempind dificultdli deosebite in activitdlile pe
care le desliioard la nivelul qcolii.

. Principalele probleme semnalate de elevi sunt legate de: starea lor de sdndtate (30%),
relaliile cu colegii de clas6/ conflicte intre elevi (25%), viata de lamilie ( | 5olo);

. In general, personalul didactic (95%) este foarte mullumit de modul de organizare
(conlinut, frecventa) a $edinfelor cu personalul lcolii la care ia parte.

. Majoritatea cadrelor didactice (75%) considerd ca directorul le ofera leedback in mod
constant. in foarte mare mdsurA, cu privire la activitatea pe care o desliioare.

. Majoritatea cadrelor didactice (70%) considerd cd elevii, ptrrinlii, membrii comuniritii
sunt informali foarte mult cu privire la activitdfile $colii noastre.

. 50oZ din personalul didactic consideri cd scoala are doteri suficiente.



90% din personalul didactic consideri cd
prot'csionali gi sprijin reciproc.
90o/t din cadrele didactice sunt tbafte
adrrinistratie din ultimul an Scolar.

intre colegi existd relatii de colaborare

multumite de activitatea Consiliului de

r 95% din cadrelc didactice sc sinlt bine in scoalA in fbarle mare misrrri
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INSPECTOR{TUL $COLARruDETEAN SUCEAVA

$COALA GIMNAZIAL,I.,,IOAN CITIREA' FiLTICENI
Str l3 Decembrie, Dr. 13, FAlticeni.jud. Suceav a, cod 72S2OO

Tel./ fax: 0230 540 556; e-mail: sg_ioan_ciurea falticeni@isj.sv.edu.ro

MINISTIRUL
EDUCATIII St
CIRC[TAruI

I tlf /C . Ytt 20 2.

Site: www.scoala-ioanciurea.ro
-aolw

Chestionar pentru pirinti - invEtarea online

perioada suspendlrii cursurilor cu prezenti fizici

'1. in timpul suspenddrii cursurilor faia in falii, copilul dumneavoastra a participat la toate activitelile
de invatare online derulate la nivelul icolii noastre prin intermediul platformei Google Classroom?

o
o

Da

Pa$al (nu a avul mereu acces la
lntetneu@lcularor/smartphone/tabteri)

a Nu {nu a avut acces la lnlemeY
calcularorsmarphone,'lableta )

a Nu este interesat de inveFrea ontine

a NLr (alte motive)

. Da-155

. Pa(ial (nu a avul mer6u acces la lnlemeucalculator/smartphon6/tabletd) - 25. Nu (nu a avut acces la lnlernevc€lculato/smatphone/t€blete) - 2. Nu este interesat de invalarea online - 1

. Nu (alte motive)

2. Atifost informat(e) giconsiliat(e) de invS!5tor/ diriginte/ atte cadrc didactice cu privire la

organizarea programului/orarului dedicat inveleriionline pentru copilul dumneavoast16 ?
183 de raspunsu

Ooa
aNu

. Da-180

. Nu-3



m

Activitdti16 de invSlare online permit flexibilizares timpului Si a ritmului de lucru pentru focare elev. (.14)
El€vii participe cu mai mult interes li placoae la activiialile de tnvdlare online. (5)
Aclivilelile de lnvdlare onlinB sunt discdminatorii, deoarece nu toli elevii d€lin tehnologia necesare. (31)
Actlvitalile de r'nvatare online li responsabilizeazA pe eleviin legaturd cu propria t-nvetare. (!7)
Activitafle de invdlare online sunt o masule necesara in actualul context 6pidomiologic, dar nu pot tnlocui
6fici6nt lnvdlarea fal5ln fatE. (112)
Activitetib de invdt€re onlino ofera mai mult confort. (5)
Activitalila de invala.6 online sunt destulde obosiioare (pentru elevi. pentru perinli). (85)
Activitefi le de inv6lare online ar pulea in locui eficient invelsrea falA ih fell $i d up6 sfargitul pandem iei_ (.1 )

4. in ce m6suri credeticd sunt eficiente $edintele cu pdrinlii organizate online, sub forma
videoconferintelor, in actualul context epidemiologic?
183 de ftlspunsuri

s"o"TiA',l?ffi #n'Jf :i6lf3,'J:tl,:#i**-@$LtrHi
Slr. l3 Decernbrie, nr. 13, Falticeni,jud

Tel./ fax: 0230 540 556; e-mail: sg ioan ciur
Site: www.scoala-ioanciurea.ro

3. Care credolica 3unt p.rtlculrritalite invateril onttne penvu slevt? (atageii r63punsurle
Potrlvite pentru dumne6vo6stra)

utr

Acriv'I.fi6 d. rnv4.€ oirtu
pefrir

aclrvftliir. d. inv{.r. onre
!unld.

Ac[v r.Io d€ invalaG mr'tu lln

Acl'vrl l 16 de livlr.,e oi ng

in fosrte mare m6surd - 40
In mare mdsure -65

inlr-o oarecare masuri - 57

in micS masura - 16
in fosrte mic6 mesura (aproap€ deloc) - 5

O Tn foane mar€ masurA

O in mare m5surd

a intr-o oarecsre mrsurd

a ln mb, mdsure

a ln foarte micE mlsurd (aproape

d6loc)
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TNSPECTORATUL $COLAR JUDETEAN SUCEAVA

$COAL{ CIMNAZIALA.IOAN CIUREA'' FALTICENI
Str. I 3 Decembrie, nr. I3, Filticeni, j ud. Suceav a, cod 7252OO

Tel./ fax: 0230 540 556; e-mail: sg ioan_ciurea_falticeni@isj.sv.edu.ro
Site: www,scoala-ioanciurea,ro

MINISTERUL
EDUCATTH $l
CERCEIARII

5. in ce m6su16 copilul dumneavoastr5 s-a adaptat conditiilor din aceasta perioade de
invAtare online?
183 de respunsuri

O in foarte mare mesura

a in mare masura

a inlr-o oarecare masura

a in mid mesurS

O in foade mice masura (aproape

. in foarte mare masurl - 25

. in mare mdsuri - 71

. intr-o oarecare masurA - 72

. in mice mesura - 11

. in foarte mici m6sura (aproape deloc) - 4

6. Cum apreciati efortuldepus de copilul
lucru primite online?
183 de 6spu6suri

dumneavoastrA pentru realizarea sarcinilorde

a
a

a
o

Poirivil

Mic

Nu ftiu

Foarte mare - 59

l\,,lare - 57
Potrivit - 64
[,lic - 3
Nu gtiu - 0
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INSPECTORATUL $COLAR ruDETEAN SUCEAVA

SCOALA GIMNAZIALA,,IOAN CIUREA" FALTTCENI
Slr. ll Decembrie, Dr. 13, Fdlticeni.jud Suceava, cod ?25200

Tel./ iax: 0230 540 556i e-mail: sg ioan_ciurea folticeni@isj.sv.edu.ro
Site: www.scoala-ioanciurea.ro

MINISTERUL
EDUCATIII$I
CERCETARII

7. Cum apreciativolumul sarcinilor primito online de c6tre elevi?
183 de rdspunsurl

a
a

a
a

Cors8punzdlor

. Foarte mare - 27

. It are-25

. Cor€spunzdtor - 130

. Mlc-1

. Foarte mic - 0

8.ln ce m6suri consideratice a fost sprijinit copilul dumneavoastr6 de catre cadrele
didactice pentru a depegi dificultAtile inv6t6rii online?
183 de rEspunsuri

a ln foarte mare mdsur6

a ln mare mSsure

a lnr-o oar€cero mdsurd

a in mlci mSsurd

a In fosde micd mAsud (aproape
deloc)

in foarte mare m6sura - 63
in mare mAsura - 71

intt-o oerecea€ mesurE -44
in mic! mdsurg -4
in foarte mica mdsure (aproape deloc) - .l



INSPECTORATUL SCOLAR ruDETEAN SUCEAVA
$COALA GIMNAZIALA ,,IOAN CIUREA" F;.LTICENI

Str. 1l Decembrie, llf- 13, Filticeni,jud. Suceava, cod 725200
Tel./ faxr 0230 540 556; e-mail: sg_ioan_ciurea falticeni@isj.sv.edu.ro

Sile: www,scoala-ioanciurea,ro

MINISTERUT
EDUCATTH $l
C E RC ETARI I

f. inv6tStorul/ dirigintele/ alt cadru didactic v-a adus la cunoqtinla posibilitatea de a apela la

sprijinul online al consilierului/psihologului gcola...lln care copilul dv s-ar simtit trist sau nec6jit?
183 de rdspunsuri

Ooa
aNu

. Da-163

. Nu-20

10. in perioada de inv6tare online, copilul dumneavoastre a comunicat cu invatetorul/
profesorul diriginte:
183 de rispunsuri

O Tn foa(e mare m5sure

a in mare mesurd

a lntr-o oarecare mesurE

a in micd mrsura

a in toade mice mesud (aproape

deloc)

in foarte mare mdsurd - 89

in mare mesurd - 61

inlr-o oarecare mesura - 28

ln micS mesure - 3
ln foarte mi€ mAsurd (aproape deloc) - 2

m
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INSPECTORATTJL $COLAR ruDETEAN SUCEAVA

$COALA GIMNAZTALA ,,IOAN CIUREA" FtrLTICENI
Str. 13 De€embrie, nr. 13, Feldceni,jud. Suceava, cod 725200

Tel./ faxr 0230 540 556; e-mail: sg ioan ciuea_falticeni@isj.sv.edu.ro
Site: www.scoala-ioanciurea.ro

MINISTERUL
IDUCAT|H $r
CERCETARII

11, Pentru comunicarea cu colegii gi invititorul/profesorii, copilul dumneavoastra folose$te:
183 d€ l5spurclri

a crup de whabapp

a crup de m€ssenger. Fac€book

a I€loron

a E-mall

a 4,16 modsliiata

. Grup de Whatsepp - 117

. Grup da m€ssenger/ Facebook - 37

. Telefon - 14

. E-mail - 3

. Altd modalitete - 12

12.ln ce m6suri6 suntetimullumit(6) de felulin care se desfd$oard activitelib de invdtare
online la clasa copiluluidumneavoastra, prin intermediul platformei Google Classroom?
183 de respunsuri

O in foade mare m6surA

a in mare masure

a intr-o oarecare masura

O in mlcd mdsurd

a In fosrte micd masur6 (spro6pe

deloc).

Tn foarto mare mesurtr - 41

in mare mdsuri - 65
intr-o oarecare misuri - 59

ln mic5 masurd - 12
ln foarte micg mdsure (aproape dgloc) - 6
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INSPECTORATUL $COLAR JUDETEAN SUCEAVA

$COALA GIMNAZIALi ,,IOAN CIUREA" F,{LTICENI
Sir. ll Decembrie, nr. 13, Felticeni,jud Suceava, cod 725200

Tel./ fax: 0230 540 556; e-mail: sg ioan ciurea,falticeni@isj.sv.edu.ro
Site: q44L9g9qb:ipa!git4s.rq

MTNISTERUL
EDUCATIEI SI
CERCETAUI

13. Care sunt dificukelib cu care v-a!i confruntat in aceasti perioadd?

Principalele dificultAti semnalate:

Lipsa semnalului la internet/ Wi-Fi, semnat slab;

Pene deso de curenti

Lipsa unuidispozitivpersonal al copilului;

Dificufteli uneori la conectare, deconeclarea repeta6 de pe platfom5;

Lipsa socializarji penlru copil - simte nevoia scoliifatd in faF;

Stres, oboseall, dureride cap side ochi, egitelie, nervozitate;

Prea mult timp pekecut in fata telefonului/calculatoruluii

Dificultatea de concentrare la ore a copilului (atenlia li oste distrase acase) Fi interesul scezd atcopituluifala de
invdtarea onlinet copilut nu poate f la fol de atent ca Ia cursurile fate in fa!e;

Sunt lecraila care copitul nu intelege at6t de utor cum arinl€tege daci arfifalS in fal; cu cadrutdidactic;

Lipsa timpului parinlilor (din cauza activitililor casnice, a serviciului q.a.) pentru supravegh€rea copitului;

Dificultet in inlelagerea/ trimilerea temelor pe ptalformii

Dificultat€a lnvildrii scrisuluide mane, a notiunilor matematice la clasele mai mici;

Lipsa inlimitdtii.

'14. Ce sugestii ali putea oferi pentru cretterea calitdlii activitalii de tnvalare online?

Principalele sugestii:

. Numeroase rdspunsuriau fost,,l{u am nicio sugeslle.,,

. Muli perinli au sustind ce est6 necesare n ventrca la cursudle cu prc2enli fizici, rEdeschidere. gcolilor;

. Si aibe acces totieleviila dispozitive gila int€m€tde o calitate maibune;

. O alenlie maimare acordata explicarii lectiilor, copiii nu inteleg la felde usor ca in sala de clas6:

. Se se insiste doarpe lucrurile esenlialei

. Eleviise petreaca mai pulin timp tn fala calculatorului, ore mai puline;

. lvaimulia disciplind $iseriozitate din partea etevilor;

. Sa se face orele In alt sistem, pe WhatsApp;

. Comunicarea inlre gcoale, elev 9i parint€ si fie mai eficiente;

. Daci 6ste posibil, se se posteze la toate disciplinele pe Classroom lectiile predat€ zalnic pentru a putea recupera
si elevii care nu pot inlra;

. Mai puline teme, ca eleviise poatg acorda mai multtimp inveFdi noilorlec{ai;

. Realizarea de lectii interactive pe bazajocurilor;

. Pr€lunghea oreila 40 de min.



INSPECTOR"{TUL $COLAR JLDETEAN SUCIAVA
SCOALA GIl,INAZIALA,,IOAN CruREA" FALTICENI

Str. ll Decembrie, Dr. ll, Fdliiceni..jud. Suceava,cod 125200
Tel./ faxi 0230 540 556; e-moili sg ioan_ciuea_falticeni@isj.sv.cdu.ro

Site: ww*.scoala-ioanciurea.ro

MINISTERUL
EDUCATIEI!I
CERCITARII

Genul dumneavoastrS
183 de rdspunBuri

. Feminin - 169

. Masculin - 14

Categoria dumneavoastr6 de varstS
181 de rdspunsuri

. 20-291 1'l

. 30-391 102

. 40{9:56

. 60-59:9

. 60-60: s

O F€mlnln

a ll,,lesculln

a 20-29

O 30-30

a 40-49

O 5o-5s

O 60,6s

I Pe.te 70

m
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INSPECTORATTJT, $COLAR JUDETEAN SUCEAVA

SCOAL4 GIMNAZIALA,.IO4N CIURE4' FALTICENI
Stf. I3 Decemb e. nr. ll, Filliceni,jud. Suceava, cod 725200

Tel./ f'ax: 0210 540 556; e-mailr scoala6.lalticenia4yahoo.com
Sitc: wwrv.scoala-ioanciurea.ro

}II\ISTTRLL
TDICA'tIEI
\ATIO\A LT

PERCEPTIA PARINTILOR PRIVIND ORIENTAREA gCOLARA 9I PROFESIONALA
A COPIILOR

An icolar 2019-2020

Scopul studiului:
Evaluarea percepliei pdrinlilor cu privire la orientarea $colare $i profesionalS a copiilor urmdre$te

identificarea prioritdlilor, nevoilor de informare qi indrumare a pdrinlilor cu scopul de a provoca schimbdri
conceptuale Si practicc in procesul educativ deslesurat in qcoale.

Metodologie:
Am aplicat si interpretat un chestionar care a cuprins 7 itemi Si a vizat analiza urmitoarelor aspecte:

reliefarea convingerilor parintilor referitoare la informaliile ce le detin despre orientarea Scolare $i
profesionalS a elevilor;

identificarea domeniilor de formare considerate de perin{i ca fiind necesare pentru dezvoltarea
profesionalI a copiilor.;

condiliile care innuenleara formularea unei anumite opqiuni:

motivalia care std la baza continudrii studiilor;

i I factorii care detenninA decizia privind optiLlnea exprimat5;

f evidentierea situaiiei pdrinlilor privind accesarea unor infoanalii referitoare la aspectul orientdrii $colare
gi profesionale;

Esantion:
- 23 pirinli ai eleviilor din clasa a VIII-a din qcoald.

Pentru realizarea studiului au fost parcurse urmAtoarele etape:

. elaborarea de instrumente specifice pentru colectarea datelor in vederea investigdrii problematicii;

. analiza datelor li rezultatelor colectate care vor deveni bazd a abordarilor teoretice utilizate in elaborarea

studiului:

. elaborarea mesurilor amelioratorii.



INTERPRETARE CANTITATIVA

Acest chestionar este realizat penlru a cunoagte perceplia dumneavoastre cu privire la orreniarea
profesionaiS S cariera copiilor
Chestionaru este apl cal in cadrul evaluer i interne a organizaliei furnizoare de educatie
Chestionarul este anonirn, dar pentru a pulea face o analize relevanta a informatiilor pe care ni le
ofenli, va rugem sa completatisicaseta cu datele de identificare.
La completarea chestionaru ui au p€rtic pat un numar pirinti

l. Alegeti din lista de maijos (cel mult 5) valori/abilitlti pe care trebuie si le dob6ndeascl elevii
prin activititilc organizate de Scoali:

E Hdrnicia I4 rdspunsuri- 6l%
E Scntimentul de responsabilitate 22 rispunsuri 96%
tr Credinla religioase- I7 rdspunsuri 749lo

E I oleranla $i respectul pentru alte pcrsoane - I6 rdspunsuri 74o%

D Cumpatarea-/economisirea dc bani- 5 rdspunsuri 22%
E Pcrseverenta - 9 raspunsuri -39%
E Independenta - 8 rispunsuri 35%
E Altruismul (a nu fi egoist) - 9 raspunsuri - 39%
tr Imaginalia - l3 rdspunsuri- 579lo

E Supunerea fala de cei mai in varsta - 8 rAspunsuri - 35%
fl Altele....increderea in propriile puteri - I rispuns 4olo

2. Care sunt, in opinia dumneavoastrd, cele mai importante calitifi pentru a-fi gisit o slujbd
(alegeti 3):

E Cunoagterea limbilor sffeine l2 rEspunsuri- 52o%

E Pregitire profcsional5 solida in domeniu - I2 rdspunsuri 52%o

E Terminarea unor studii in streinetate 2 rlspunsuri - 9%
E Obtinerea unor diplome postuniversitare 3 rdspunsuri - l37o
E Aspect fizic pldcut - I rdspuns 4olo

E Abilitatea de a lucra in echipe - I3 rdspunsuri 57o%

tr Ambitie I I rdspunsuri 48%
tr Abilitdli de conducere/coordonare 3 rdspunsuri 13%
E Responsabilitate/seriozitate l3 respunsuri- 57o%

E Cunoaqterea lumii afacerilor I rlspuns - 40%

tr Abiliteli dea lucra cu computerul 3 r[spunsuri l37o
E Educalie/cultur5 generale bund l0 rdspunsuri 439lo

3. Alegeti, din variantele de mai jos, pe cea care reflecti cel mai bine noliunea de ,,invitare
continui Si pelmanentl":

E A acumula cdt mai multe cuno$tin1e, informatii l3 rdspunsuri 57%
tr Sd cite$ti mult 7 respunsuri 30%o

E InvSlare continue, nu in salturi, constan6 in procesul de invaFre, 8 rdspunsuri 35olo

tr A fi pregdtit. infoflnat 4rispunsuri- lToZ
4. Din punctul dumneavoastri de vedere, care din urmltoarele aspecte sunt cele mai

importante pentru alegerea locului de muncd de citre copiii dumneavoastri (alegeli 3):
tr Sd fie sigur J I rispunsuri 48oZ

E Mediu de lucru pldcut- l2 rdspunsuri 52olo

tr Putine solicitare - 0 %
tr Si poli avea iniliativd 7 raspunsLrri - 3070
E Ocazia de invdla Si de a evolua - 14 r6spunsuri 6lolo
E $ansa unei promov5ri rapide 2 respunsuri - 90%

tr SA fie bine pl5tit 5 rdspunsuri 2lo%
E Program avantajos 7 rdspunsuri - 30%
E Slujba sd fie respectatd de oameni - 7 respunsuri 307o
tr Concediu lung - 0%



E Sd ai matcrialcle $i echipamentul necesar 6 rispunsuri 2670

E Posibilitatea de a folosi cuno$tinlele dobarlditc in anii de studiu 7 raspunsuri 30o/o

5. Daci vi gandifi la orientarea profesionalS $i pentru carieri a copilului dumneavoastrl, in ce
misurl suntefi de acord cu urmitoarele afirmatii:

Afirmatii Total
dezacord

Dezacord
partial Dartial

Total dc
acord

ln societatea de azi. tineriiau ncvoie de
orientare gi sfaturi privind viitorul lor'
prolesional

1v. 0./,, 7o%

Existd servicii specializate care oferi
consultanii in ccca ce privegte viitorul
lor profesional

9% 39v. .+0,%

Arc un indrumAtor care-l ajuti sd se

orientcze

gah 0% 130/. l0%

Are acces la informatiide bund calitate
privind oportunitdlile de studiu in
strdindtate

90/o 4% 48% )6,'1,

6. in ce misuri sunteti sau nu de acord cu urmitoarele afirmatii:

Afirnratii Total
dezacord

Dezacord
rrnrtirl

Acord
Dtrti{l

'l'otal de
acord

Ceea ce se predd in gcoali in Romdnia
le fdloseste elevilor in viatd

0% 35% 6lYo

Continutul manualelor scolare si
programa de invdtAmAnt sunt moderne
si adaDtate nevoilor Dietei

9Yo l0% 30% 21%

Sistcmul de evaluare apreciazl corect
cunostint(rlc elevilor

0% 17% 30% .1891,

Metodele dc prcdare angajeazi activ
elevii in procesul de invdtare

00/" 4% 13%

Activitalile extra$colare organizate de

Scoala sunt intcresante Si utile
00/" 0"1, 90r, 9 tv.

7. Scoala ii ajuti pe copiii dumneavoastri si aibi succcs in viati prin (incercuiti o singuri
cIsutl pentru fiecare rAnd):

NIult Putin Dcloc FirI
rlsDuns

Pr()lcsori I00% (j,v. \Yo

Disciplinele gcolare 9t% gYo 0%
Activite!i extrascolare 5',l% 43% 0%
Lucrurile invdtate 57.1, 3ov. 0% l3%
t) plorna obtinLrti 6101, 30% 0% t)yo

l) 11!( rlrJ 70v. 26% 0% 1%
Conducerea scolii 71"1, t3% 1% 9%

Consil ul elevilor 4.to/" 48% 4% 1%
Consi L'rc Sioricntirrc 410/" 90k 0% 4%
Altcle 0%



Interpretarea calitativi a rezultatelor

CHESTIONARUL DE EVALUARE A PERCEPTIEI PARINTILOR PRIVIND

oRIENTAREA $COLARA 9l PROFESTONALA A COP LOR, apticat perintilor etevitor din

clasele a Vlll-a, a fost un chestionar de opinii gi atitudini.

Avantajul acestui chestionar a fost ca a asigurat anonimatul gi a inlesnit angajarea in

chestionar a subieclilor.

in urma aplicirii acestui chestionar, s-au constatat urmAtoarele:

96% dintre pdrinti considerd cd sentimentul de responsabilitate reprezintd cea mai

importantd valoare pe care elevii trebuie sd o dobandeasci prin activitelile organizate de $coa15.

De asemenea, parintii, in proporlie de 74%, considerd cd toleranta, respectul pentru alte

persoane precum $i credinta religioasd, reprezintd atitudini pe care elevii trebuie sa le

dobandeasce prin activititile $colare. in ordine descrescetoare, hdrnicia, imaginalia,

perseverenta, altruismul, respectul fati cei mai in varstd sunt valori importante pe care copiii le

dobandesc la gcoa16 9i le consolideazd in societate.

in proporlie de 57%, pirinlii considera cd abilitatea de a lucra in echipe, precum gi

responsabilitatea 9i seriozitatea sunt cele mai importante calitdti pe care ar trebui sd le delii

pentru a-li gdsit o slujba; 52% dintre pdrinti considerd cd pregdtirea profesionald solidd in

domeniu 9i cunoa9terea limbilor striine sunt, de asemenea, calitdti importante pentru o slujbd

bune 9i 48% considerd ca ambitia este importante atunci cand ili cauti un loc de munc5. Doar

13% dintre pirinti considerd ci obtinerea unor diplome postuniversitare, abilitatile de a lucra cu

computerul, abilitetile de conducere/coordonare sunt calitati impodante peniru a-ti gSsi o slujbd Si

doar 9% sunt de perere cd terminarea studiilor in striinetate ar putea fi un avantaj in gdsirea

unuijob.

57% dintre parinti consideri cd a acumula cat mai multe cunogtinle, informatii reflect5 cel

mai bine notiunea de,,invdtare continue gi permanenta"; 35% considerS c5 invitarea continud,

nu in salturi, constante in procesul de invdtare reflectS notiunea de,,invatare continua gi

permanente" , 30o/" sa cite$ti mult 9i 17% se fii pregitit Si informat reflectd notiunea de ,,lnvetare

continud gi permanent5".

Pentru 61% din perinti, ocazia de invata $i de a evolua reprezintd aspectul cel mai

important pentru alegerea viitorului loc de muncd al copilului, 527o consideri ca un aspect

important in alegerea locului de munce il reprezinta un mediu de lucru plecut, 48% considera cd

siguranta locului de muncd este un alt aspect important pentru alegerea unui job, 30% dintre

pirinti consideri c5, sa poti avea initiativi, si ai un program avantajos, slujba sd fie respectata



de oameni, se ai posibilitatea de a folosi cuno$tinlele dobandite in anii de studiu, reprezinte

aspecte dintre cele mai important pentru alegerea viitorului loc de munc; al copilului.

70% dintre pArinti sunt total de acord cu afirmatia potrivit cireia in societatea de azi, tinerii

au nevoie de orientare gi sfaturi privind viitorul lor profesional, 21o/o acotd pa(ial $i 4% dezacord

pa(ial.

40% dintre prrinti sunt total de acord cu afirmatia potrivit cereia existi servicii specializate

care oferd consultanti in ceea ce privegte viitorul lor profesional, 39% acord pa\ial, 12%

dezacord parlial. 9% total dezacord.

Penlru 48o/o dintre perinti, sistemul de evaluare apreciaze corect cuno$tintele elevilor;

30% acord pa(ial Si 17% dezacord pa(ial.

30% pdrinli chestionaii sunt de acord cu afirmatia potrivit cAreia copilul are un indrumator

care-l ajutS si se orienteze; 43% acord pa(ial, 9% total dezacord.

91% perinli consider5 cA activitatile extragcolare organizate de gcoald sunt interesante 9i

utile, 9% acord partial.

100% parinti sunt de acord cu afirmatia potrivit careia Scoala ii ajute mult pe copii sd aibd

succes in viald, 91% disciplinile gcolare ii ajuta mult, 87% consilierea gi orientarea, 74%

conducerea icolii, 70% dirigentia, 61% diploma obtinutd, 57% activitdlile extra$colare 9i lucrurile

invelate ii ajute mult,44% consiliul elevilor.

La chestionar au participat un numer de de 23 pirinti.

Mdsuri propuse:

1. Conlinutul manualelor gcolare gi programa de invdt5mant -modernegi adaptate nevoilor

pietei/ propuneri la minister,

2. Sistem de evaluare transparent, care sa aprecieze corect cunogtintele elevilor;

3. Adecvarea metodelor de predare la particulariEtile de versti 9i individuale;

4. Activiteli de informare a pdrintilor cu privire la orientarea gcolare 9i profesionald a elevilor.

DIRECTOR
Prof. dr. P ntilii Marius

PROF RESP LECTORATE
ONU MARIANA



CENTR4.LIZATOR
ANALIZA DE NEVOI LA NIVELUL SCOLII

2019-2020

SCOALA CIMNAZIALA..IOAN CIUREA' FALTICENI
Consilier scolar: Onu Marirna

CHESTIONAR ELEVI

1. CoDsideri utili prezeD(a cons ilierulu iho
DA Nu

'18 100% 0%

i in $cotrli?

2. iI ce situa(ie te-ai ndrcsa consilicrului/ psihologului icolxr'?

Cand mi simt riu $i sunt
superat

) r8%

Conflicte intre colegi 1t l9'r;
Contlicte in l'amilie 7 25%
Tulburiri emolionale 4 l4o/o

Cand sunt nervos $i nu me
pot controla

I0%

Cend sunt deprimat t0%
ProlT lcmc Dcrsonale ll 39%
Neinteleqeri cu profcsolii l
Drepturile copilului I

Cind iau notc rrici I

3. Ce teml ar fi i[teresa[ti pentru tine pentru a te inscrie ii implica illtr-ull proiect de
nsiliere de !:ru p?ru

Prietenia 9 l2%
Emotiilc ) l8%
Probleme rrersonale l0 36%
Compotamentul copiilor 6 2t%
Iubirea in larrilie I 4%
L)cspre lcnro I 40/"

Pcrsoanclc ditlcilc I 4%
Traficul de persoane 6 2t%
Despre scoalS 5 r8%
O orir in ael liber I 4%
Despre violenti I 4v.



t F IM I 
]ffi"+;froii";t tr;;; l;a;;Gil

lv 14 - 509"
vtt 14 - 5000



CHESTIONAR PARINTI

l. Considerati utild prezen(, consilierului/psihologuluiin $coalI?

2. in ce sit ului scolar?ce situatic v-ati adrcsa coDs ilierului
Dificultdfi d€ relalionare cu
copilul

8 24%

Dificultati dc invAlare 9 26%
Cornunicare dificili 4 t2%
I{elatii cu ceilalti 7 21 %
Iulbura[i cnx)tionrlc 9 26%
Comportament opozant 7

Rczultatc scolarc scizute 9 26%

J.Ce teml ar fi interesantd pentru dv. pentru a vI inscric la cursuri pcntru pirinti ?.Le tema ar tr rnteresanta pentru dv. Dentru a

Cestionarea
comportamentelor inadevate

II 32%

Scoala Dirintilor 7 2l r/o

Emotivitatc la copii ll 3). %
Rctraqcrc
Boali .l I or,

Adapta.ea scolara 5 15%
l{elatia cu scoala 9 26%

I)A Ntl
l,l l(XIl1) 0 0%

{.Cc tcnri xr fi ifltcrc\xutii Dentt'u ul dvs.?
Eduoatie pentru sAnAtatc 6 18%
Relalii cu coleqii 7 21 0/o

Fumatul riscuri 9 26 0/o

Temele Dentru acasd 9 26%
Orientarea Scolard 1l 32 r/.

Voluntarialul 5

Bunele maniere
,7 2t o/,,

F M
l4 I00% 0 0%



CHESTIONAR PROFESORI

l. Considerati uti16 prezenta consilicrului/psihologului in $coali?

DA NU
l5 100% 0 ()%

2. In ce situatie r -xti .drcsa/x ilicrului / psihologului scolar?. lrr (( \rlu:rlre \ .xlrilrlr'(.\x xl cr'rl\ilrcIulut
Activitati extrascolare .i 23"/,,

Mediere conflicte
,7 47v.

Probleme disciplinare t) 10,)1,

Conflictul intre copii li pirinli lt 5l%,
Copiii cu CES 91%
Deces.t|aLrnrA 5 33%
Consilierea copiilor cu parinii
plecati in strdindtate

6 400/"

3. Ce temi ar fi interesanti pentru dv. pentru a vi inscric li implica intr-un proiect de
consiliere?

Copiii problcrri 7 47%
Relrtii contlichrlrlc r^f t,milie 8 5i%
L)czvoltare personali .1

'l ratarea diferenliatd a elevilor cu
CES

2$/i,

Consilierea copiilor cu probleme
emotionale

: 33%

{. Cetemdarli irteresanti pclltr clcvii dvs?e tema ar ll lrteresan
De ce pleacA parintii in stl.einitate 20%
Intrebari si raspunsuri la versta
adolescentei

t3%

Relatia DArinte-coDil 33%
violenta 5 3i%
Stima de sine 6 40%

6 40%
Comportarea civiliTatd 5 33%
Desple toleranti 6 40%
Cum trecem peste donrl de

Derintii plecati in strSinetate
5 33%

5, Cc tcmii rr fi iotcrcsnntl ru Da intii elevilor
Mcdicrca 6 40%
Rclalir Dirintc copil 5 33%
TransldrmAri/provocari 6 10%

dvs?



emolionale ale
prcadolesccntului/adolescentului

A$teptiri vs. Rezultate ale
copiilor

I

Cestionarca problemelor
coresPunzdtoare varstei lor

I

Parinlii- prieteni ai copiilor 400/"

Autoritatea pArintilor in fata
copiilor

I 7./,,

Rolul pirinlilor in schimbarea
pozivi a psihiculuicopilului lor

I

F NI

tl 80% l0%



( II[]S |lO\Arr r)Ilr[]('t ott/ ('o\stLIult Iit)ti('At t\

. lrr cc \ilu lic \ -rli :rrirc\x xl r'',rr\ili(rului rr\ihol
in situaliile in calc dezvoltalea gi

perlormanla tcolari ar fi afectate
de probleme dc naturi t'amiliala

I s0%

ln situaliilc in care unii elevi se

confruntA cu ditlculte(i de
adaptare Scolari

I 50%

Mcdierca de contlicte I 50%
Organizarea unor activitali de
consiliere vocationalA

l 50%

Asistcn[d psihopedagogici pentru
elcvi

I 5{to/,,

luiscolar?

2. Care sunt priorititile lcolii pcntru anul scolar 2020-2021 in ceea ce priveQte
consilierea elevilor/p6rintilor/profcsorilor in $coala dv. ?

Aclivitdti de Dreventic I 50%
Activit5ti cu caracler suportiv I 50%
Oricntare Scolari I 50.1,

Alcqcrca carierei I 50%
Consiliere familiala/ violenle ti
abandon Scolar

I 509{,

Consilicr scolar,
Onu Mariana
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lnterpretarea chestionarului

IDENTIFICAREA FORMELOR DE DISCRIMINARE iN'COALA

CAUZELE CARE O DETERMINA

aplicat clasei a Vlll-a

22.LL.2019

lnterpretarea *atistici

Chestionorul d fost oplicot unui eSontion olcdtuit dih 29 elevi din cls. o Vlll-o, gcoolo Gimnoziold ,,loon Ciureo"
Fd lticen i, judetul Suceovo.

1. Prin agresivitate inlelegi?
I ameninl6ri/intimiddri
- loviri

f ijurii

altceva

INSPECI'OIIA 1 UI- $COLAR JUDETEAN SUCEAVA
gco4LA ctM\AZtAL4,,toAN ctuREA- FALTtcF.\t

S1r. Il Decembrie. nr. ll. lAlticeni. jud. Suceava. cod 725200
Tel-/ faxi 0:10 5,10 556t e-mail: scoala6.t'alticenil(Jyahoo.corr

Site: www.scoala-ioanciurca.r'o

}II\ISTTRTI
IDICATIE
\ ITIO\ALt

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUA!A

amenint;rilintimid;ri 20 6A_9'n

loviri 11_2%

iniur 73.70,4

altceva 0 o%

Existd manifestiri discriminatoriiin Scoala ta ?

r foarte des

] des

L uneori

deloc
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Aceste situatii apar cel mai frecvent intre:
elevi

elevigi profesori

elevisi persoane din afara Scolii
pirintiSiprofesori

4. Tipurile de discriminare pe care le observe se manifesti
in orele de curs

in timpul pauzelor

in afara programului gcolar

INSPECTORAI'UT- $COI,AR JUDETEAN SUCEAVA
$coALA clMNAZ| 4,L4 ,,tO4,\ CtURF.A' F4LT|CENt

Stf. ll Decembrie. nr. ll. FAlticcni,jud. Suceava, cod 725200
Tel./ l-ax: 0210 540 556i e-mail: scoala6-falticcniar]yahoo.com

Site: ww,'v.scoala-ioancir.rrea-ro

\II\ISTERI I

EDt C.\Ilr
\ATIO\ALI

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUATA

foarte des 3 10.30n

9 31_O3.

17 58,62%

deloc 0 a%

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUALA

18 62.O%

elevigiprofesori 0 0o,4

elevisl persoane din afara Scolii 11 31.90

p;rinlisi profesori 0 0%

VARIANTA OE RASPUNS NR, RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUAI.A

ln o rele de curs 3 10.3%

in timpul pauzelor 20 68.9%

in afa ra programuluiScolar 8 11.5%
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INSPECTORATUL $COLAR JUDETEAN SUCEAVA

}COALA CI\,INAZIALA ..IOAN CIUREA' F4LTICENI
Sh. ll Decembrie, nr. I3. Filticeni.jud. Suceava,cod 725200

l cl-/ t'ax: 0ll0 5.,10 556r e-mail: scoala6.talticenir-rzlyahoo.com
Site: lvww.scoala-ioanciurca.rt)

III\ISTIRII
I D I'C.\T IE
\TTIO\TLI

5. Aifost vi.tima unui comportament agresiv/discriminatoriu ?

Da

Nu

6. Cum ai reaclionat in acel moment ?

am r;spuns cu agresivitate

am reclamat faptul

altfel

7. Daca ai asista la un act de discriminare, cum ai reactiona?

AS incerca s; calmez situatia

M-a9 implica de o parte sau de alta

Nu m-at implica

AS anunta un profesor

At cere ajutorul unuiadult

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUALA

Da 14 4a_2./,

Nu 3

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUAIA

am raspuns cu agresivitate 3 74.3%

am rec amat fa ptul 21 72.44/o

a tfel 11.24/o

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOABEA PROCENTUALA

AS tncerca si calmez situatia 2 6.8%

M aS impllca de o parte sau de alta 0 0%

Nu m aS implica 0 0%

A5 anunta un profesor 27 93.1%

At cere ajutoru unui adult 0 4.,4
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Discriminarea cred c; se datoreazi:
Neintelegerii cu colegii

lnfluenta anturajului

Relatii conflictuale intre familii

Dorinta de a se impune

lnfluenla mass-media

A1te1e..........................

9, Preocuparea ta principalin timpul liber este:

- televizorul

comPuterul

lectura

sportul

Altele........-.................

INSPECTORATUL $COLAR JUDF] 1 EAN SI-ICEAVA

$CO4LA GIMNAZIAL4.,,IOAN CII REA' FALTICF,NI
Str. li Dcccnrbrie. nr. ll. Filriceni, jud. Suceava, cod 725200

Tel./ thxj 0:10 510 556r ernail: scoala6.lalticeniarlyahoo.com
Sitc: www.scoala-ioanciurca.ro

}II\ISTTRtI
tDtc.\Tlt
\lTIO\ALI

8.

VARIANTA OE RASPL'NS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUALA

Neintelegeriicu co eg 1 24_fn

lnfluenla anturajului 7 24_10,6

Relatii conflictuale intre familii 0 a%

Dorinla de a se impune 10 14.4%

lnf uenla mass media 17 2%

A1te1e........................ 0

VARIANTA DE RASPUNS NR- RASPUNSURI VATOAREA PROCENTUAIA

te ev zorul 2 6.8%

computerul 1 )4_1%

ectuTa 10 34.4%

sportul 10 344%

A1te1e....................... 0 oa/o
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INSPICTORATUL SCOLAR JUDETEAN SUCL]AVA

$coAL{ GtM\AZt 4LA ..tO4\ CtURE4- FiLT|CENt
Str. I3l)ccembrie. nr. ll. Iilticeni,jLrd. Suceava. cod 725200

Tel./ f:lx: 0210 540 556i e-mail: scoala6.f'alticcnilalyahoo.com
Site: www.scoala-ioanciurca.ro

III\ ISTERUI

IDt-,c{Tlt
r.ATIO\TLI

10. Ai imitat scene de discriminare ?
Da

Nrl

VARIANIA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENIUALA

Da 14 48_2%

Nu 3 8.1%

11. Dace da, de unde te-ai inspirat ?

lnternet

I Familie

- $coa15; anturaj

- altele

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUN5URI VATOAREA PROCENTUATA

tv 9 31%

nternet 3 a_1%

Fam ilie 3 a_7%

Scoald;anturaj 14 48 2%

a tele 0 0%

12. Cum rea.tionezi cand nu-ti place ceva la Scoali ?

tr

!
o

ili spui punctualde vedere cu calm

Ridicitonul pentru a'1i impune opinia

Devenind violent

Abandonezi sarcinile fdrd nicio explicatie

altfel

VARIANTA DE RASPUNS NR, RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUALA

i(i spui punctual de vedere cu

calm

23 19.3%
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13. Ce anume te poate fa.e si-ti pierzi .ontrolul ?

. Jignirile unui coleg

BSISile de la pdrinti

Ameninl;rile unui profesor

' O evaluare incorecte

altceva

INSPECTORATUI, SCOLAR JUDEI EAN StICEAVA

)coALA ctM\AZt 4LA ..toA\ ctuR[A- FALTICF.NI
Str. I3 Decembrie. nr. li. filticeni,jud. Suceava, cod 725200

l el./ taxi 0210 540 556: c-mail: scoala6.falticenia4yahoo.conl
Site: www.scoala-ioanciLrrea.to

}II\ISTtRII
EDICATIT
\TTIO\TLI

Ridicitonul pentru a-ti impune

opinia

3 8_1%

Devenind v olent 3 8.70/o

Abandonezi sarcinile fdr; nicio

explicatie

0 a%

a tfel 0 a%

VARIANTA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VATOAREA PROCENTUAIA

llgnirile unuicoleg 74 48.20n

BeUile de la perinl 3 8.7%

Amenintdrile unu i profesor 3 8.7%

O evaluare incorectd 9 314/.

altceva 0 a%

14. Ce anume te retine se aclionezi agresiv ?

Bunulsimt/educalia

Teama sciderii noteila purtare

Pedeapsa din paftea pdrintilor

VARIANIA DE RASPUNS NR. RASPUNSURI VAI.OARTA PROCENTUALA

Bunul siml/educalia 21 72.44/o

Teama scdderii noteila purtare 4 13.1%

Pedeapsa din partea pdrintilor 4 13.1%



INSPECTORATUL $COLAR JUDETLAN SUCEAVA

$co4LA CI\4\ AZt A.LA,.IOAN CIt. RE 4- FAL TICENI
S1r. li Decembrie, nr. Il.Ialliceni.jud. Suceava. cod 715200

Tel./ fax: 0210 5'10 556i e-mail: scoala6.falticcni@yahoo.com
Site: www-scoala-ioanciurca.ro

15. Cum crezi ci pot fi prevenite discriminirile ?

Disculiila ora de dirigenlie

Mai multe activitd[i e)(tracurricuiare

Supraveghere mai atenU din partea profesorilor

Disculii cu psihologul gcolar

lmplicarea polilistului arondat tcolii
altfel

15. ce misuri crezi ci ar fi ne.esare intr-o scoali pentru evitarea discriminirii ?

17. Te simli in siguranli in Scoala ta ?

da

71
m

}II\ISTTRLI
TDUC.\TII
\ rTt0\.\ L I

VARIANTA OE RASPUNS NR. RASPUNSURI VALOAREA PROCENTUATA

Disculiila ora de dirigentie 12 41.34

Mai multe activitati

extracurriculare

2 6_8%

Supraveghere mai atenta din

partea profesorilor
5 71.20

Discul icu pslho ogul Sco ar 5 11.2%

lmplicaree politistului arondat

$colii

5 11.2%

altfel 0 0%

RASPUNS NR. RASPUNSURI VATOAREA PROCENTUALA

lmplicarea pSrinlilor in activit5ti
gcolare

19 65 5%

Parteneriate cu ONG-uri 7 24.1%

Vizite 3 70 3%

VARIANTA DE RAsPUNS VALOAREA PROCENTUALA

29 100%
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INSPECI'ORA It]I, $COLAR JI]DETEAN SUCDAVA

$coALA ct \4 \AZ|A LA ..|OAN ( REA' FALTICENI
Str. ll Decembric. nr. 13. Fnlticeni.jud. Suceava. cod 725200

Tel./ fax: 0210 540 556i e-mail: scoala6.lallicenilayahoo.com
Sile: w\,'w.scoala-ioanciurea.ro

)ll\tsTtRt.I
E DTIC {TIT
\,\TIO\ ALI

0 0%

lnterpretarea calitative a datelor chestionarului

Chestiondrulaplicot elevilot grupuluitinta este dlcdtuit din 17 kemi distribuiliin o\o Ielincdt sd oJere inlomoliidespre
opiniile ocestoro vizovi de temotico propusA. ln ocest sens om avut 77 intte bd ri inchise.

Mojoritotea elevilot cred co existo o discriminore de gen in societotea romaneasco. Nivelul de inJomarc ol elevilor

influenteozd dhect compottomentul si modul de gondirc olocestora. Rospunsurile lor subliniozo foptulco utmotooreo
generutie vo schimba societatea. Considerom co grupul de elevi cororo le-om prczentot subiectul vor pune in pructica si

vor reoctiono doco vorJimoftorilo oceste situotii-

'intocmit,

Prof. Onu Mariana


